



# общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА  
19 сентября 2012  
№ 139 (21547)

Издается с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

ЦИТАТА ДНЯ

Владимир  
ПУТИН,  
Президент  
Российской  
Федерации:



«Нам нужны действительно живые формы работы по воспитанию патриотизма и гражданственности...»

стр. 3

НОВОСТЬ ДНЯ

## Нокаут от локаута

Локаут в НХЛ даст возможность магнитогорцам насладиться игрой любимых спортсменов.

В НХЛ объявлен локаут. Причиной стало отсутствие коллективного соглашения между руководством лиги и ассоциацией игроков. Прежнее соглашение прекратило действовать в ночь с 15 на 16 сентября, а о новом стороны договориться так и не успели.

Это третий локаут в истории существования лиги. Так, в сезоне 2004/2005 в результате локаута лига была вынуждена отменить регулярный чемпионат и розыгрыш Кубка Стэнли, чемпион так и не был назван. За 10 лет до того, в сезоне 1994/95, регулярный сезон из-за локаута начался только в январе и насчитывал 48 игр вместо 84. В этом году сезон может быть полностью отменен, как это уже было восемь лет назад.



Как считают спортивные эксперты, многие хоккеисты отправятся за заработком и игровой практикой в другие лиги. Один из главных претендентов на заокеанских звезд – Континентальная хоккейная лига, вторая в мире после НХЛ. Сейчас ведутся переговоры, часть хоккеистов еще не определилась со своими временными клубами в России, однако многие уже близки к переходу.

Еще до локаута к тренировкам в клубе «Металлург» приступили форвард «Питтсбурга» Евгений Малкин (на фото) и защитник «Оттавы» Сергей Гончар. Как только локаут объявили, оба хоккеиста были официально представлены в качестве игроков «Магнитки». На момент подписания номера в печать свое согласие дал и Николай Кулемин. Вратарь «Айлендерс» Евгений Набоков также заявил о желании поиграть в России, однако названий конкретных клубов пока не звучало.

В отличие от Малкина, который вернулся в родной клуб, другой российский суперфорвард, Илья Ковальчук из «Нью-Джерси», вряд ли будет играть за «Спартак», воспитанником которого он является. Хотя у Илья и есть соответствующее предложение от «Краснобелых», в КХЛ он скорее усилит питерский СКА.

ПИСЬМО ДНЯ

## Казачьему роду нет переводу

Хор ветеранов «Россияне» поздравил с юбилеем Капитолину Васильевну Жныкину.

Труженице тыла, ветерану Магнитостроя исполнилось 90 лет. На вид – намного меньше. Капитолина Васильевна объясняет: вся жизнь – в движении. Родилась она в селе Еленинка, что недалеко от Магнитогорска, в казачьей семье. В войну работала на оборонном заводе в Уфе, затем свою жизнь связала с Магниткой, с «Магнитостроем», в общепите которого работала с 1956 года до пенсии. Была посудомойщицей, кладовщицей в трестовских столовых.

Всегда занятая на работе и в семье, Капитолина Васильевна находила время для сада, ведь корни-то крестьянские. Сад не только кормил, но был отдушиной в круговерти повседневных дел.

Сегодня Капитолина Васильевна любит общаться со сверстницами и коллегами по общепиту,



С днем рождения, Капитолина Васильевна!

Капитолина Васильевна Жныкина, которая частенько ее навещают, не ощущает себя на 90 лет, ей ничего не стоит сходить в магазин, сделать несложные домашние дела. А спросите ее про детство, юность – обо всем расскажет, ничего не забудет. Дай Бог ей здоровья!

**Людмила ПЕТРОВА,**  
председатель комиссии по связям со СМИ Правобережного совета ветеранов и совета ветеранов ОАО «Магнитострой»

ВСЯКО-РАЗНО

19 сентября – день рождения смайлика.

В этот день Флорен Перье доказал существование атмосферного давления (1648); была построена первая международная железная дорога Страсбург-Базель (1841); в Бельгии прошел первый в истории конкурс красоты (1888).

• Знаете ли вы, что...

...на каждую тонну рыбы (во всех океанах планеты) приходится 3 тонны сбрасываемого в океаны мусора.

• Улыбнитесь!

Если вас наказали ни за что – радуйтесь: вы ни в чем не виноваты.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

Более  
30 тысяч

первоклассников Челябинской области получают вакцину против клещевого вирусного энцефалита осенью 2012 года в рамках областной целевой программы «Предупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями».

ПОГОДА на 20 сентября

Переменная облачность, преимущественно без осадков.  
Ветер: северо-западный, 2–7 м/сек.  
Температура: ночь +2° +7°, при прояснении до –3°, день +14° +19°.

Магнитные бури в сентябре: 20, 22, 23, 27, 30

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 21 сентября.

# День особых людей

Люди с ограниченными возможностями становятся все более активной частью населения



Встреча специалистов регионального министерства с инвалидами стала полезной для обеих сторон



Они все чаще заявляют о себе не только на спортивном поприще (вспомните недавние Паралимпийские игры), но и как люди с активной жизненной позицией. Видимо, поэтому власти всех уровней вынуждены более ответственно относиться к их проблемам, искать и находить новые формы работы с этими гражданами.

Одной из таких новинок стал информационный день для инвалидов, организованный министерством социальных отношений Челябинской области, который состоялся накануне прошедших выходных. Из областного центра в Магнитогорск прибыла целая делегация специалистов самого высокого уровня. Все они готовы были к открытому диалогу с людьми с ограниченными возможностями. Как отметила начальник управления социальной защиты населения Магнитогорска Ирина Михайленко, эта новая форма работы с населением в виде диалога позволяет говорить с каждым конкретным человеком «глаза в глаза». А значит, способствует скорейшему решению наболевших вопросов. Хотя для инвалидов даже просто возможность выговориться, быть услышанным порой важнее присланной в его адрес официальной бумаги. Такое общение, по словам министра социальных отношений Ирины Гехт, облегчает жизнь граждан, потому что минимизирует хождение по кабинетам. К тому же эти встре-

чи полезны для всех. Люди получают ответы на свои вопросы, а соцзащита реагирует на замечания в свой адрес, высказанные публично.

И в самом деле информационный день не превратился в отчет министра перед горожанами о проделанной работе, о достижениях и недостатках руководимого ею ведомства. В большом зале драматического театра, где собрались все заинтересованные, действительно шел диалог. Люди с ограниченными возможностями задавали волнующие их вопросы, порой для министерства нелицеприятные, Ирина Гехт честно на них отвечала и даже признавала ошибки, допускаемые специалистами ее ведомства.

Вопросы касались как частных случаев (к примеру, компенсации за содержание собаки-поводыря, обучения вождению на автомобиле с ручным управлением), так и общих, волнующих многих: медико-социальной экспертизы, санаторно-курортного лечения, льгот по оплате услуг жилищно-коммунального хозяйства и даже получения звания «Ветеран труда Челябинской области». Теперь одного трудового стажа для ветеранства недостаточно, необходимы грамоты губернатора Челябинской области или областного Законодательного собрания, подтвердила Ирина Гехт. Дело в том, что, по ее словам, закон о ветеранстве был не продуман, в результате на присвоение звания «Ветеран труда Челябинской области» могло претендовать постоянно растущее количество льготников. Новое решение властей хоть и ограничило число на-

граждаемых, зато предполагает ежемесячную выплату в восемьсот двадцать рублей, одну из самых больших в стране.

Те из горожан, пришедших на «информационный день», кто не задал вопрос лично министру социальных отношений, смогли получить индивидуальную консультацию специалистов отделения Пенсионного фонда в Магнитогорске, службы по труду и занятости, управления здравоохранения, главного бюро медико-социальной экспертизы по Челябинской области. Специалисты министерства социальных отношений дали разъяснения о порядке предоставления жилищных субсидий, компенсаций на оплату услуг ЖКХ и других мер социальной поддержки. По словам главного специалиста отдела энергосбережения, модернизации и эксплуатации жилищного фонда УЖКХ Тамары Юсуповой, также отвечавшей на вопросы магнитогорцев, больше всего недовольство горожан вызывают доначисление перерасхода воды, повышение тарифов да и сами управляющие компании.

В формате информационного дня прошли также лекции, касающиеся социально значимых заболеваний, таких, как сахарный диабет и гипертония, все желающие в «уголке здоровья» могли измерить давление, в фитобаре отвеать травяного чая, познакомиться с техниками снятия стрессовых состояний и дыхательной гимнастикой.

Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

# 3

простых  
способа

подписаться на газету

«Магнитогорский рабочий» на 2013 год

МАГНИТОГОРСКИЙ  
РАБОЧИЙ

Прити в редакцию  
газеты по адресу:  
пр. Ленина, 74  
с 9.00 до 17.00  
(в будни).

ПОЧТА  
РОССИИ

Зайти в любое  
почтовое отделение  
Почты России  
по Челябинской  
области



Позвонить  
по телефону  
28-09-01  
и оставить заявку  
почтальону

НОВОСТИ

**Саммит под охраной**

Магнитогорские полицейские обеспечивали безопасность на форуме АТЭС.

Сводный отряд магнитогорского гарнизона в составе 70 человек вернулся из рабочей командировки во Владивосток. Там в течение двух недель полицейские обеспечивали общественный правопорядок саммита Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества. Отметим, что по итогам командировки на остров Русский личный состав магнитогорского отряда получил благодарность за неукоснительное соблюдение служебных обязанностей.

**Свежая Роза**

Михаил Юревич доложил полпреду об исполнении поручений президента.

Речь шла о переселении жителей поселка Роза Коркинского района, а также о ситуации с домами, возводимыми с привлечением средств граждан – участников долевого строительства. 103 семьи поселка Роза уже получили квартиры в Челябинске, Копейске, Еманжелинске и Миассе. Кроме того, в рамках второго этапа переселения заканчивается строительство 5-этажного дома в Коркино и 10-этажного дома в Копейске.

**Кадры решают всё**

Работодатель предлагает 350 рабочих мест для сотрудников.

В Центре занятости населения прошла мини-ярмарка вакансий, где основным работодателем выступило ЗАО «Тандер». Горожанам данная структура больше знакома как сеть магазинов «Магнит». В связи с открытием двух гипермаркетов организация нуждается в 350 сотрудниках – как рабочих кадрах, так и специалистах – вплоть до руководящего звена. Мини-ярмарка стала продолжением традиционной лекции специалистов службы занятости о правах и обязанностях безработных граждан. По окончании юридического инструктажа горожанам продемонстрировали презентационный фильм и раздали анкеты на замещение вакантных должностей. Добавим также, что набор в торговую сеть продолжается.

**Галерея доброты**

Глава региона посетил фотовыставку с участием особенных детей.

На фотовыставке «Обычная жизнь необычных детей» представлены совместные фотографии известных персон Челябинска с детьми с особенностями развития. В галерее «Открытый город» Михаил Юревич, осмотрев экспозицию, отметил: «Программа, в которой уделяется огромное внимание проблемам таких детей, дает им возможность реабилитироваться и войти в полноценную жизнь». Проект решено расширить, вынести на улицы города в виде щитов социальной рекламы, а также издать специальную книгу, в которую войдут снимки со всех фотосессий.

**Конец аферам**

Мошеница из Магнитогорска отправилась в колонию общего режима.

Как сообщили в областной прокуратуре, в законную силу вступил приговор в отношении женщины, причинившей ущерб гражданам и банкам на сумму свыше тринадцати миллионов рублей. Установлено, что жительница Магнитогорска под разными предлогами занимала у граждан крупные денежные средства, а также брала кредиты в банке, не имея намерения их возвращать. Общий ущерб от преступной деятельности аферистки составил более 13 миллионов рублей.

**Бюджет сорвал банк**

Прокурор Ленинского района обратился в суд с заявлением об обращении в доход государства имущества, изъятого в игорном заведении.

Сотрудниками полиции было установлено, что в помещении развлекательного центра «Рояль» проводились азартные игры. Было изъято 380 игровых фишек, три покерных стола, игровая русская рулетка, 810 500 рублей. Проверкой не удалось установить лиц, осуществляющих незаконную деятельность. Согласно ст. 225 Гражданского кодекса РФ бесхозной является вещь, которая не имеет собственника или собственник которой не известен либо от права собственности на которую отказался. Это позволило прокурору направить исковое заявление о признании изъятых денежных средств бесхозными и направить их в доход страны.

**Нашел где прятаться!**

Судебные приставы задержали школьника, объявленного в розыск.

При отработке постановления о принудительном приводе в рамках возбужденного уголовного дела судебным приставом по ОУПДС Правобережного РОСП по адресу проживания был обнаружен учащийся 11 класса. Вместе со своим поделником, учащимся 9 класса, он похитил имущество. Постановлением судьи в августе школьники были объявлены в розыск. Обвиняемые скрывались от суда. Установив личность разыскиваемого школьника, судебный пристав задержал его и передал сотрудникам правоохранительных органов для дальнейшего разбирательства.

**Уважаемые налогоплательщики!**

21-22 сентября Межрайонная ИФНС № 17 по адресу: пр. К. Маркса, 158/1 проводит Дни открытых дверей по информированию о налоговом законодательстве и порядке исчисления и уплаты имущественных налогов.

Прием налогоплательщиков осуществляется:  
21 сентября – с 8.30 до 20.00;  
22 сентября – с 9.00 до 18.00.  
Телефоны «горячей линии»: 555-200, 555-201.

# За город взяли

Осень – традиционная пора политической активности



Вопрос задает спикер горсобрания



На заседании горсобрания

**Депутаты городского Собрания на своем сентябрьском заседании решили рассмотреть наиболее серьезные вопросы, касающиеся проблем и развития Магнитогорска.**

Немногим больше трех месяцев назад избранные народом после длительных обсуждений, публичных слушаний приняли Правила благоустройства Магнитогорска. Однако они изначально подчеркивали, что Правила – не застывшая догма: жизнь течет, законы меняются, поэтому и в новый городской документ будут вноситься необходимые коррективы, дополнения и изменения, которые помогут навести порядок в городе. Так и произошло.

Прошедшее лето показало, что необходимо расширить перечень запретов на ту или иную деятельность, ухудшающую состояние территории Магнитогорска, а также конкретизировать отдельные формулировки. Депутаты единогласно решили, что пора поставить заслон не только самовольному устройству всевозможных оград, заборов, шлагбаумов, но и запретить эксплуатировать те, что уже были установлены без разрешения. Под запрет попадают также складирование материалов, тары и стоянки автотранспорта на противопожарном расстоянии между домами, а еще слив любых жидкостей на дороги и газоны. В Правилах появился и пункт, запрещающий стационарную торговлю в не установленных для этого местах.

К сожалению, отметил председатель горсобрания Александр Морозов, не все ответственные службы торопятся выполнять недавно

принятый городской закон. И факты, что называется, налицо, а точнее – в неблагоприятном облике наших дворов и улиц. Примером тому – проход между школой №40 и жилым домом. Пустующее место вот уже несколько лет занимает свалка мусора. И коммунальщикам до нее нет никакого дела. До сих пор нет определения и в решении проблемы размещения различных информационных сообщений. Стены домов, парадные подъезды «украшают» различные доморощенные объявления, которые периодически срываются, но следы суперклея так запросто не удалить, а потому фасады выглядят неряшливо. Выходом из положения могли бы стать различные рекламные стенды и тумбы, установленные в специально отведенных для них местах.

Еще одним вопросом, касающимся жизни и безопасности горожан, стал отчет о деятельности магнитогорской полиции в текущем году. Начальник полиции управления Министерства внутренних дел по Магнитогорску Борис Тайберген отметил, что количество преступлений, зарегистрированных в городе, осталось на уровне прошлого года. Однако количество преступлений в общественных местах пошло на спад, видимо, сказалась помощь внештатных сотрудников полиции, в частности казаков, уменьшилось и число квартирных краж. При этом увеличилось число насильственных преступлений против личности, а также количество автомобильных краж. Три месяца полицейские выслеживали организованную группу угонщиков иномарок, в результате она была задержана. Борис Тайберген относит эту полицейскую операцию к одной из серьезных заслуг руководимой им службы.

Серьезнейшей проблемой начальник полиции считает рост числа магнитогорцев, употребляющих психоактивные вещества. На сегодняшний день на учете в наркодиспансере состоят 1400 наркоманов разного возраста, включая подростков. По данным медиков, смертность среди наркоманов в нынешнем году уже достигла 129 человек, при этом за весь прошлый год погибли 24 человека. Причина – передозировка морфином в результате применения не по назначению пищевого мака. К счастью, этот «продукт» уже запрещен к свободной продаже. Но накатилась другая проблема – курительные смеси, так называемые спайсы. И здесь полицейские совместно с властями города действовали кардинально: закрыли все точки торговли «веселительной травкой». Наркоторговцы, как известно, народ изощренный, поэтому останавливаться на достигнутом полицейским вряд ли придется. Того и гляди – на смену известным препаратам придут новые, пока не успевшие попасть в список запрещенных. В заключение Борис Тайберген признал, что криминальная обстановка в Магнитогорске остается сложной, но контролируемой.

Отчет полицейского начальника не только успокоил депутатов, но, наоборот, вызвал у них ряд вопросов. В частности их, как и многих горожан, волнует недоступность для населения участков. Борис Тайберген от проблемы не открепился, по его мнению, сказалась реформа МВД, в результате которой произошло серьезное сокращение во всех службах, в том числе и участковых, оставшиеся не успевают работать с жалобами горожан, их главная цель – не допустить всплеска преступности.

Спикер горсобрания Александр Морозов напомнил также и о том, что с 1 июля вступил в силу федеральный закон, запрещающий торговлю пивом в киосках, однако предприниматели не спешат расстаться с прибыльным бизнесом. Как с ними борются полицейские?

А вот с этим проблема. Оказалось, что предусмотренный законом штраф в три тысячи рублей мало кого пугает. По мнению начальника полиции, закон нуждается в поправке, касающейся повторного наказания, вплоть до конфискации реализуемого пива. Пока же может помочь администрация города, куда направлен список недобросовестных предпринимателей. Городские власти вправе запретить nepopядочным бизнесменам торговлю.

С этим отчетом перекликалось и выступление начальника отдела по делам несовершеннолетних администрации города Любови Шебуняевой, проинформировавшей собравшихся о мероприятиях по предотвращению наркомании среди несовершеннолетних. По ее мнению, в Магнитогорске делается многое: проводятся конкурсы, беседы, лекции, спортивные состязания. К работе привлекаются школы, медицинские учреждения, общественные организации. В прошлом году города утверждена программа по профилактике злоупотребления наркотическими средствами среди несовершеннолетних и их оборота. Однако депутаты, предварительно рассматривавшие этот вопрос на заседании комиссии по социальной политике и связям с общественностью, не удовлетворились сделанным. Эффективность профилактических мер оценить очень трудно, тем более что направлены они не конкретно на наркоманов, а в целом на всех так называемых трудных подростков. Депутаты отметили, что в городе должна действовать единая комплексная программа, направленная против наркомании среди магнитогорцев всех возрастов. Она предполагает целый комплекс мер, включая профилактику, выявление, лечение и реабилитацию зависимых.

Среди других вопросов, рассмотренных на заседании, были касающиеся финансирования расходов на предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного образования, использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, награждения почетным знаком «За заслуги перед городом Магнитогорском» заслуженного тренера РФ, пропагандиста настольного тенниса Микаэля Микаэлевича Вартяняна.

Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ОФИЦИАЛЬНО

## О формировании избирательной комиссии города Магнитогорска

18 сентября 2012 года

№147

В связи с истечением срока полномочий избирательной комиссии города Магнитогорска, сформированной Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года №128, в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Челябинской области «Об избирательных комиссиях в Челябинской области», Уставом города Магнитогорска Магнитогорское городское Собрание депутатов,

**РЕШАЕТ:**

1. Назначить членами избирательной комиссии города Магнитогорска с правом решающего голоса:
- 1) Бальскую Наталью Ринатовну, декана факультета экономики и права федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Магнитогорский государственный технический университет им. Г. И. Носова», выдвинутую избирательной комиссией города Магнитогорска предыдущего состава;
- 2) Валиева Рустама Фаимовича, бригадира слесарей-ремонтников от-

- крытого акционерного общества «Магнитогорский сервисный центр», выдвинутого Магнитогорским местным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»;
- 3) Галимова Дениса Ринатовича, менеджера управления оборудованием открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат», выдвинутого Магнитогорской городской молодежной общественной организацией «Союз молодых металлургов»;
- 4) Ермакова Геннадия Валерьевича, временно неработающего, выдвинутого Координационным Советом Челябинского регионального отделения Политической партии «Либерально-демократическая партия России»;
- 5) Зяблицева Владимира Ивановича, председателя Правления общественной организации «Объединение защиты прав потребителей» города Магнитогорска, выдвинутого общественной организацией «Объединение защиты прав потребителей» города Магнитогорска;
- 6) Кондрашова Михаила Юрьевича, юриста общества с ограниченной ответственностью «ПромГоставки», выдвинутого общественной организацией «Магнитогорский благотворительный

фонд помощи жителям города Магнитогорска «Активист»;

- 7) Маева Михаила Владимировича, ведущего юриста консультанта правового управления открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат», выдвинутого избирательной комиссией города Магнитогорска предыдущего состава;
- 8) Малофеева Алексея Евгеньевича, руководителя исполнительного комитета Магнитогорского местного отделения Регионального исполнительного комитета Регионального политического совета Челябинского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», выдвинутого Президиумом Регионального политического совета Челябинского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»;
- 9) Обертаса Сергея Владимировича, менеджера отдела информационных и общественных связей открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат», выдвинутого избирательной комиссией города Магнитогорска предыдущего состава;
- 10) Старинчик Валентину Филипповну, пенсионера, выдвинутую Бюро Совета Регионального отделения политиче-

ской партии «Справедливая Россия» в Челябинской области;

- 11) Сыпкина Антона Александровича, директора общества с ограниченной ответственностью «Альфа А», выдвинутого Челябинским региональным отделением политической партии «Патриоты России»;
- 12) Фаритову Ренату Равиленовну, младшего инспектора (подразделения делопроизводства) службы обеспечения и обслуживания отдельного батальона дорожно-патрульной службы Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел России по городу Магнитогорску, выдвинутую Политическим советом регионального отделения в Челябинской области Всероссийской политической партии «Правое дело».

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия.

3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на председателя Магнитогорского городского Собрания депутатов А. О. Морозова.

**Е. ТЕФТЕЛЕВ,**  
глава города Магнитогорска;  
**А. МОРОЗОВ,**  
председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов

# На своих птенцов глядит держава

Воспитанники двух классов школы №39 торжественно посвящены в кадеты

Мальчишки тянут носочек, высоко держат голову и плотно прижимают руки к бокам, стараясь стройно маршировать – не просто освоить азы строевой подготовки за пару недель. С 1 сентября в школе №39 открылись два кадетских класса – первый и второй, в каждом по 20 ребят. Явление это для Магнитогорска новое, но давно ожидаемое. В Челябинске в пятидесяти школах есть такие классы, где ребят воспитывают в духе патриотизма, прививают навыки боевых искусств, учат быть мужественными и смелыми.



• Не просто ученики – кадеты



• «Служу Отчеству!»

В нашей школе у кадетских классов будет направленность на пограничную и спасательную службу, – рассказала преподаватель ОБЖ школы №39 Марина Китаева. – Мы заключили договор с патриотическим клубом «Ирбис», наши мальчишки будут ездить на военно-полевые сборы, экскурсии. В первой половине дня они будут заниматься по обычной образовательной программе, во второй – по кадетским дисциплинам.

– Это будет огневая подготовка, стрельба, – дополняет заместитель директора по воспитательной работе Жанна Гегельская. – У этих ребят будет не три часа физкультуры в неделю, как по общей программе, а больше – занятия ежедневно. Мальчишки будут изучать краеведение, историю кадетского движения. Даже первая

половина дня, когда преподаются общеобразовательные предметы – математика, русский язык и другие, у кадетов будет проходить иначе, чем у других ребят. День начинается с построения, рапорта, своеобразной политической информации.

На линейке в честь посвящения в кадеты сорок новобранцев выглядели очень достойно, и немалую роль в этом сыграла специально для них изготовленная форма. На пиджаках пуговицы, заказанные в Москве.

– У каждого воспитанника по два комплекта формы, – рассказала Жанна Александровна. – Все-таки это дети, всякое может произойти... Но форма ребят – это их знак отличия от других учащихся нашей и других школ. А вообще мы надеемся, что в будущем в школе № 39 в каждой параллели будет такой класс – самых ответствен-

ных, дисциплинированных будущих защитников Родины.

На знаменательное для ребят, образовательного учреждения да и всего города событие пришли важные гости: председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов, председатель совета ветеранов пограничных войск Василий Муравичкин, ветеран Великой Отечественной войны Степан Колесниченко.

– Теперь за вами пристально будут смотреть все, – обратился спикер собрания к кадетам. – Как у вас дела? Растете ли добрыми, смелыми? Защищаете ли девочек, как и положено настоящим мужчинам? То, что вы учитесь в кадетском классе, для вас не только престиж, но и большая ответственность.

– Создание кадетских классов в Магнитогорске – давно назревшая не-

обходимость, – уверен Василий Муравичкин. – Об этом свидетельствует хотя бы то, что к нам подходят родители и из других школ, спрашивают: будут ли открываться подобные классы еще?

Чтобы поощрить ребят за старание, хорошую учебу, принято решение по итогам первой четверти лучшим вручить погоны пограничников, потом – после второй четверти – выделить еще один десяток хороших учеников и так далее... В том, что мальчишки готовы стараться, показать пример другим, никто из собравшихся не сомневался. Общими усилиями, при поддержке родителей, педагогов эти ребята будут расти, мужать, учиться любить свою страну и в итоге станут достойными защитниками нашего Отечества.

Ольга БАЛАБАНОВА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ИЗ ПОЧТЫ «МР»

## Живём с «Надеждой»

Ветеранам Орджоникидзевского района некогда скучать.

Организацией их досуга занимается комиссия по культурно-массовой работе под руководством Любови Яковлевны Тучиной. Пенсионеры района посещают концерты и театральные спектакли, принимают участие в деятельности литературно-музыкальной гостиной. Большой популярностью пользуются концертные программы консерватории. Концерты хоровых коллективов, хоровой капеллы, оркестра народных инструментов и детских коллективов всегда с удовольствием принимаются пенсионерами.

Ветеранов района приглашают на все мероприятия, проводимые при содействии городского совета ветеранов и совета ветеранов ММК. Организуются новогодние праздники, празднование 8 Марта, Дни знаний. Под девизом «Город любимый – слава тебе!» состоялась экскурсия в музей комбината и краеведческий музей. Мероприятия с концертными программами проводятся в Левобережном Дворце культуры металлургов. На выставке даров осени каждый участник демонстрирует свои достижения и артистичность при подаче визитной карточки организации.

Приживается традиция поздравлений юбиляров номерами самодеятельности. Комиссия совместно с председателями первичек – в тесном контакте с депутатами. Помощники депутатов оказывают помощь в организации детских мероприятий, праздников дворов, улиц. В этом году в дни празднования Крещения ансамбль «Надежда» выступил с песнопениями о доброте, любви и добре, каждый из присутствующих получил сувенир.

Анатолий КОВАЛЕВ,  
председатель Орджоникидзевского  
районного совета ветеранов

## Зависит от нас

Хорошеет левобережье Магнитки.

Тамара Александровна Плотникова – коренной житель поселка Коммунального. Много цветов высажено рядом с ее домом. Конечно, на такую красоту не обратить внимание невозможно.

Я тоже много лет живу на левом берегу, в поселке Первомайском. С удовлетворением отмечаю, что жители поселков стали активнее обихаживать свои дворы, высаживают цветы, скашивают траву на улице, следят за чистотой, убирают мусор. Пример подают ветераны поселков. Приятно посмотреть на дома семей Марфинных, Тупкиных, Дубровских, Лысенко, Дорофеевых, Абсаламовых, Кутасевич, Булгаковых и многих других. Цветочные клумбы, газоны, чистота и порядок. В некоторых коттеджах поработали дизайнеры ландшафта, их территории радуют глаз.

Фаина БАРАБАНЩИКОВА,  
председатель КТОСа №19

РЕЙД

## Штраф на всю зарплату

Полицейские оштрафовали продавцов за реализацию алкоголя детям.

В рамках спецоперации «Алкоголь-2012» сотрудники линейного отдела полиции провели рейды по торговым точкам, реализующим спиртные напитки. Наравне с положительными примерами, когда в магазинах и ларьках при малейшем сомнении в возрасте покупателя работники торговли просили предъявить удостоверение личности, есть и случаи продажи спиртного детям.

– Продавцы сразу трех торговых точек (ИП Халимов, ИП Трифонова и ИП Стульпин) продали детям пиво. Ни одна из девушек-продавцов не спросила возраст потребителя. Молча протянули бутылку пива и отсчитали сдачу, – подтверждает факт незаконной продажи лейтенант ОППСП магнитогорского ЛЮП Ольга Котлярова.

С продавцами сотрудниками полиции пришлось провести просветительные беседы о законодательстве, еще раз напомнить о незаконности их поступков. Помимо этого работники прилавка были привлечены к административной ответственности. Им предстоит выплатить штрафы в размере от 4 до 5 тысяч рублей.

Валентина СЕРДИТОВА

КНИГА

## Пространство для души

Сегодня определяется судьба библиотеки как социального института.

При всей их привлекательности альтернативные библиотекам сетевые книжные магазины, интернет-кафе, культурно-досуговые центры противопоставляют живой культуре детского чтения. А ведь детям и подросткам нужна безопасная среда, дружественная эмоционально и интеллектуально.

Переступив порог библиотеки, ребенок оказывается в безопасном пространстве, наполненном светом, добром и готовностью к общению. Проявляя себя в этом пространстве, ребенок и в самом себе открывает нечто новое, до сих пор ему неизвестное. Раскрывая свои интеллектуальные богатства и предлагая ненавязчивое общение, библиотека способна неуспешного ребенка сделать успешным, социально обездоленного защитить, у агрессивного погасить строптивость, пришедшему с вопросом дать нужный ответ, одинокому подарить друзей.

Сегодня библиотеки для детей популяризируют не только книжные, но и музейные экспонаты, устраивают фотовыставки, фестивали, конкурсы, концерты, встречи с писателями и другими интересными людьми. Они способствуют раскрытию творческого потенциала детей и остаются почти единственными бесплатными для детей внешкольными учреждениями.

Библиотека в сознании ребенка представляет некое игровое интеллектуальное поле, в котором ему интересно бывать и реализовывать свой творческий потенциал. Ее пространство обеспечивает всякому, кто пришел в библиотеку, свободу выбора и форм самовыражения.

Светлана МИХАЙЛОВА,  
заместитель директора Централизованной детской  
библиотечной системы Магнитогорска  
(По материалам публикаций И. Тихомировой, доцента  
кафедры детской литературы СПбГУКИ).

# Мамы решают и выигрывают

Целевая программа помогает женщинам найти себя в профессиональном плане

Для большинства молодых мамочек декретный отпуск – время, когда женщина целиком погружается в заботы материнства. Одновременно со всеми радостями возникает и проблема – мама выпадает из профессии.

К примеру, Ирина вышла на работу после декрета, вроде бы три года – небольшой срок, но в отделе, где женщина трудилась, очень многое поменялось. Самостоятельно влиться в работу не смогла, пришлось за собственные средства получить переквалификацию, иначе неминуемо возник бы вопрос о несоответствии должности.

Другой пример: Фаине не по душе стала специальность, по которой она работала до рождения ребенка. Три года в декретном отпуске женщина провела с пользой: не только вырастила дочурку, но и получила другую профессию, которая оказалась ее призванием.

История нашей героини более всего будет полезна для многодетных мам, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком и хотят изменений в профессиональной деятельности.

Наташа Семенова – многодетная мама; трое малышей, младшему из которых два с половиной года, не дают скучать. Забот хватает. Целеустремленность и нежелание сидеть на одном месте всегда помогали Наташе. Много лет она отдала работе на цементно-огнеупорном производстве. Никогда не боялась трудностей, бралась за самые сложные и ответственные поручения. До рождения младшего ребенка работала обмотчицей – ремонтировала двигатели агрегатов. Но когда до возвращения на родное производство осталось чуть больше полугодика, молодая мама решила кардинально сменить профессию.

– Много слышала о том, что в Центре занятости населения помогают с переобучением, дают новую квалификацию либо позволяют повысить разряд. Долгое время была сторонним наблюдателем – читала в газетах, как отважились поменять профессию другие. А потом решилась и сама. Пришла к специалистам в службу занятости, меня выслушали, предложили перечень возможных специальностей. И я выбрала ту, которая оказалась мне по душе. Во-первых, получив образование, я смогу продолжить работу на заводе – там стабильность, социальная защищенность, и для меня, мамы трех детей, это очень важно. Во-вторых, уж очень привлекает будущая про-



Наташа Семенова (слева) на занятиях в «Персонале»

фессия, – поделилась с нами своими соображениями слушательница курсов корпоративного центра подготовки кадров «Персонал» Наташа Семенова в перерыве между парами.

– Наташа Александровна стала участницей областной целевой программы по стабилизации ситуации на рынке труда. Программа предполагает, что женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, имеет возможность получить профессиональную подготовку, переподготовку либо повысить квалификацию. Время декретного отпуска можно провести с пользой не только для ребенка, но и для профессиональной деятельности, – рассказывает специалист по связям с общественностью ЦЗН Анна Шарипова, – получить востребованную специальность и после долгого перерыва в работе стать незаменимым работником. Таких специалистов работодатели, безусловно, ценят.

Только в этом году участниками целевой программы стали восемь человек. Спектр специализации достаточно широк и популярен у женщин – это инспектор по кадрам, бухгалтер, бухгалтер 1С, оператор ПК, машинист крана. Наташа Семенова, ставшая восьмой участницей, выбрала специальность машиниста крана. И сегодня в

группе, которая полностью сформирована по заявке Центра занятости населения, проходит обучение.

– Пока нам дают только теорию, слушаешь и аккуратно записываешь, дома к конспектам возвращаешься, ведь будут и экзамены, и сама должность ответственная, не хочется подвести в будущем ни преподавателей, ни работодателя, который помог мне поменять профессию, – говорит Наташа.

Кстати, работодатель играет в осуществлении программы не последнюю роль, дополняют специалисты службы занятости. По условиям программы молодая мамочка должна быть действующим работником предприятия, но находящимся в отпуске по уходу за ребенком. А вот инициатива переобучения может исходить как от самого работника, так и от его начальника.

Впереди Наташу ждут многие часы в учебной аудитории, затем – практика на металлургическом комбинате, непосредственно в кабине мостового крана. Затем, уже в феврале будущего года, многодетная мама сдаст экзамены и вернется на родное производство в новой функции – машиниста крана.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

# На фоне Пушкина... И птичка вылетает!

В пятничный вечер возле фонтанов драмтеатра было не протолкнуться



• Концерт на импровизированной площадке



• Три богатыря в рыцарских доспехах



• Каждый ребенок – художник



• Матросы-фортосы из МагК



• Космическая инсталляция

## Пропуск в сказку

На фестивале «Карнавал у Пушкина» я и еще пятеро волонтеров из школы №64 исполнили роль сказочных героев, которые должны были провозить маленьких магнитогорцев в необычное путешествие по театральному миру. У пешеходного перехода мы ждали наших маленьких друзей.

«Пароль – сказка» – с такими словами к нам подходили детишки и заговорщицки улыбались. Возле входа в театр нас встречала добрая нянюшка и ставила на ладошках детей печать – «пропуск» в сказку. С этого момента началась необыкновенная экскурсия в мир волшебства и доброты. Великолепная игра актеров, изображавших Аленушку, Ивана-дурачка, Кикимору, делала путешествие в сказку неза-

бываемым! А комната, в которой ребят ждал злодей Ваш-Не-Наш, произвела настоящий фурор не только среди детей, но и среди их родителей! Но наши маленькие герои быстро совладали с собой и показали всем, что они очень смелые и умные, а значит, знают, как победить злые силы. Праздник сказки оставил в душах детей светлые воспоминания, и надо признаться, что даже мы, уже не такие маленькие, благодаря этому прекрасному мероприятию смогли на час вновь вернуться в детство и получили массу удовольствия от общения с маленькими магнитогорцами. Почаще нужно устраивать такие фестивали, чтобы в нашей жизни было больше места для чуда и волшебства!

Ольга ИЛЬЯСОВА

рических танцев приглашали нарядно одетых дам. Включиться в легкую и задорную московскую кадрили или разучить нехитрые движения бранля, который танцевали наши далекие предки, могли все желающие. А немало запыхавшись, устремились на балкон поэтов, и здесь уже прекрасное искусство поэзии радовало утонченный слух. Свои произведения читали начинающие литераторы, среди которых, кстати, были и журналисты некоторых городских газет. Исполняли свои произведения под гитару магнитогорские барды. Устав от шумной толкотни, участники карнавала могли пройти в зрительный зал и посмотреть короткометражные фильмы или послушать известные оперные постановки с английскими субтитрами – чем не урок иностранного языка?

Ярмарка хэнд-мэйд развернулась вдоль улицы Гагарина – с подделками из камня, текстиля. От нее маршрут пролегал прямо в задний дворик театра – здесь можно было по технологии художника Александра Яковлева выложить цветной солью целую картину и просто посидеть в надувном

шезлонге, наблюдая за чудесами, происходящими вокруг. А в одном из раскинувшихся неподалеку шатров – окунуться в музыкальное искусство Востока. В одном из йога-домов выступали третьеклассницы Ангелина Шувалина и ее подруга Регина. Сначала мы подумали, что девочки занимаются в секции художественной гимнастики и их выступление запланировано. Но, как рассказала мама Ангелины, юные артистки все придумывали на ходу, под музыку. В спортивную секцию они не ходят, зато при школе работает бесплатный кружок по аэробике, так что девочки имеют возможность развивать свою гибкость и артистичность.

Сразу охватить весь масштаб карнавала было просто невозможно. Разнообразием своих красок он захватывал постепенно, увлекая даже тех, кто оказался здесь совершенно случайно.

Елена ПАВЕЛИНА

Фото автора

Фоторепортаж смотрите  
на сайте [www.mg-info.ru](http://www.mg-info.ru)

## ОФИЦИАЛЬНО

### МАГНИТОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ № 146

О назначении и проведении публичных слушаний и утверждении Порядка участия граждан в обсуждении проекта Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» и учета предложений.

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 22 февраля 2011 года №43, Магнитогорское городское Собрание депутатов РЕШАЕТ:

1. Назначить публичные слушания по проекту Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» (прилагается).
2. Утвердить проект Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» в газете «Магнитогорский рабочий» в срок до 20 сентября 2012 года.
3. Определить организатором публичных слушаний Магнитогорского городского Собрания депутатов.
4. Установить срок проведения публичных слушаний с 21 сентября 2012 года до 21 октября 2012 года.
5. Установить, что прием письменных предложений по проекту Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» осуществляется Магнитогорским городским Собранием депутатов с 21 сентября 2012 года до 21 октября 2012 года в рабочие дни с понедельника по четверг с 8 часов 30 минут до 17 часов 30 минут, в пятницу с 8 часов 30 минут до 16 часов 15 минут по адресу: 455044, город Магнитогорск, проспект Ленина, 72, кабинет 412.
6. Утвердить Порядок участия граждан в обсуждении проекта Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» и учета предложений (прилагается).
7. Создать комиссию по проведению публичных слушаний по проекту Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» в следующем составе: Морозов Александр Олегович – председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов
- Гампер Любовь Тимофеевна – председатель постоянной комиссии Магнитогорского городского Собрания депутатов по законодательству и местному самоуправлению
- Кац Валерий Борисович – депутат Магнитогорского городского Собрания депутатов
- Измайлов Валерий Александрович – заместитель главы города Магнитогорска
- Курсевич Марина Викторовна – начальник правового управления администрации города Магнитогорска
8. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на председателя Магнитогорского городского Собрания депутатов А.О. МОРОЗОВА.

**Е. Н. ТЕФТЕЛЕВ,**  
глава города Магнитогорска;  
**А. О. МОРОЗОВ,**  
председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов

### УТВЕРЖДЕН Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 18 сентября 2012 года №146

ПОРЯДОК  
участия граждан в обсуждении проекта решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» и учета предложений

1. Граждане, проживающие на территории города Магнитогорска, участвуют в обсуждении проекта Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» (далее – проект Решения) путем внесения письменных предложений в сроки, установленные Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов «О назначении и проведении публичных слушаний и утверждении Порядка участия граждан в обсуждении проекта Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» и учета предложений». Предложения носят рекомендательный характер.
2. Письменные предложения, направляемые в Магнитогорское городское Собрание депутатов (далее – городское Собрание), должны содержать фамилию, имя, отчество, адрес места жительства гражданина. Предложения рекомендуются оформлять в виде таблицы согласно Приложению.
3. Поступившие в городское Собрание предложения граждан рассматриваются комиссией по проведению публичных слушаний по проекту Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» (далее – Комиссия). Избрание председателя и определение порядка работы Комиссии осуществляется ею на своем первом заседании.
4. Заседания Комиссии проводятся периодически по мере поступления предложений. Решение о созыве заседания Комиссии принимается ее председателем.
5. По итогам рассмотрения каждого из поступивших предложений Комиссия путем открытого голосования большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии принимает решение рекомендовать городскому Собранию принять либо отклонить указанное предложение. Предложения, поступившие с нарушением порядка или срока подачи предложений, по решению Комиссии могут быть оставлены без рассмотрения.
6. Решения Комиссии оформляются протоколом, который подписывается председателем Комиссии. В протоколе должны быть отражены дата и место проведения заседания, фамилии, имена, отчества присутствующих, общее количество рассмотренных на заседании предложений, мнения членов Комиссии по каждому из поступивших предложений, результаты голосования, принятое решение.
7. По итогам рассмотрения всех поступивших предложений Комиссия готовит заключение, в котором указываются поступившие предложения и приняты по ним решения.
8. Проект Решения и заключение Комиссии рассматриваются на заседании постоянного комитета городского Собрания, затем – на заседании городского Собрания, которое должно быть проведено не ранее чем через 30 дней после официального опубликования проекта Решения.
9. Комиссией одновременно с заключением представляется на заседание городского Собрания протокол проведения публичных слушаний по проекту Решения.
10. Гражданин, направившим предложение по проекту Решения, по их просьбе сообщается о результатах рассмотрения предложений в письменной или устной форме.
11. Результаты слушаний подлежат официальному опубликованию в порядке, установленном для опубликования нормативных правовых актов городского Собрания, а также могут размещаться на официальном сайте городского Собрания в сети Интернет.

Приложение

к Порядку участия граждан в обсуждении проекта Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Магнитогорска» и учета предложений

№ п/п	Текст статьи Устава города Магнитогорска (с указанием номера статьи, части, абзаца)	Предложения по тексту, изложенному в графе 2	Обоснование
1	2	3	4

Фамилия, имя, отчество гражданина

Адрес места жительства

Личная подпись и дата заполнения

### ПРОЕКТ МАГНИТОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Устав города Магнитогорска

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 22 февраля 2011 года №43, Магнитогорское городское Собрание депутатов РЕШАЕТ:

1. Внести изменения в Устав города Магнитогорска, принятый Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27 декабря 2006 года №217, согласно Приложению.
2. Главе города Магнитогорска обеспечить:
  - а) государственную регистрацию настоящего Решения в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований в порядке, установленном федеральным законом;
  - б) официальное опубликование настоящего Решения после его государственной регистрации;
  - в) настоящее Решение вступает в силу после дня его официального опубликования.
3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на председателя Магнитогорского городского Собрания депутатов А.О. МОРОЗОВА.

**председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов**

Приложение

к Решению Магнитогорского городского Собрания депутатов  
ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

1. в пункте 2:
  - а) дополнить словами «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации»;
  - б) пункт 6 изложить в следующей редакции: «6) обеспечение проживающих в городе и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жильем по муниципальному жилищному фонду, созданию жилищного фонда, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством»;
  - в) пункт 26 слова «при осуществлении муниципального строительства» заменить словами «при осуществлении строительства», слова «осуществление земельного контроля» заменить словами «осуществление муниципального земельного контроля»;
  - 2) пункт 3 дополнить подпунктом 11 следующего содержания: «11) оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными организациями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»».

**Е. Н. ТЕФТЕЛЕВ,**  
глава города Магнитогорска

## РЕКЛАМА

Редакции газеты  
«Магнитогорский рабочий»  
требуются ПОЧТАЛЬОНЫ.  
Т. 28-09-01

Организатор торгов - конкурсный управляющий Абалякова Лидия Николаевна (ИНН 744500429801, СНИЛС 084-040-038834), член НП СРО АУ «Южный Урал» (ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019, адрес СРО: 454007, г. Челябинск, пр. Ленина, 5), действующая на основании решения Арбитражного суда Челябинской области от 29.04.2011 года по делу № А76-14872/2009-32-197, сообщает о признании торгов по продаже имущества ИП Вербицкого Сергея Анатольевича ИНН 744602922734, ОГРН 306744411100076, СНИЛС 024-051-002275, (адрес: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чапаева, 4-25) несостоявшимся в связи с отсутствием заявок за период с 03.07.2012г. по 06.08.2012 г.

СЧИТАТЬ  
НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ  
диплом, выданный ГПТУ-63  
№219997 на имя Ноздрин С. В.;  
паспорт и СНИЛС на имя Мамажановой Турсунай Кудайбердиевны с 14.09.2012 г.

ПАМЯТЬ ЖИВА  
19 сентября – сорок дней, как ушла из жизни  
ПЕРЕГУДОВА Тамара Алексеевна.  
Светлая память о ней, человеке доброй души,  
навсегда сохранится в наших сердцах.  
Сестры, родные, близкие, друзья

АДРЕС РЕДАКЦИИ ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, www.mg-info.ru, email: mr@mg-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

### Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.  
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00457.

Главный редактор  
**Елена Олеговна  
Московец**  
Приемная 26-33-50

Рекламная служба  
26-33-52, 26-33-51 (факс)  
Служба подписки и доставки  
28-09-01  
Служба новостей  
26-33-56

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲  
Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8900. Заказ №4273.  
Отпечатано ЗАО «МПД»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 2 печатных листа.  
Подписано в печать по графику 18.09.2012 в 19.00. Фактически 18.09.2012 в 17.00.